



Уголовное дело по факту применения в отношении судебного пристава насилия передано для дальнейшего расследования в третий отдел по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области

В Екатеринбурге продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 5 октября 2016 года около 13 часов у дома по улице Шварца в городе Екатеринбурге неустановленное лицо сбросило с одного из балконов жилого дома предмет, похожий на стеклянную бутылку. В результате травму получил судебный пристав, осуществлявший сопровождение исполнительных действий. Пострадавший был госпитализирован в одну из екатеринбургских больниц, где ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В связи со значительным объемом следственных мероприятий, необходимых для установления всех обстоятельств совершенного преступления, по указанию руководителя регионального следственного управления СК России данное уголовное дело изъято из производства территориального следственного отдела и передано для дальнейшего расследования в третий отдел по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Свердловской области.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление лица, причастного к совершению данного преступления. Уже назначены необходимые судебные экспертизы, проводятся допросы очевидцев произошедшего и иных свидетелей, изъяты и анализируются документы, имеющие значение для расследования. Ход следствия находится на контроле руководства регионального СК России.

06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1071505>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
